Programa segundo Tempo.
Mais de 400 pessoas prestigiaram o Ato de Lançamento do Programa Segundo Tempo (PST) em Santa Catarina para os anos de 2009/2010. O evento aconteceu na Assembléia Legislativa do Estado, na tarde do dia 26 de março. O programa, idealizado pelo Ministério do Esporte (ME) e executado pelo Instituto Contato (IC), vai oferecer atividades esportivas a 30.000 crianças de 77 cidades do Estado. Cada um dos 250 núcleos oferecerá atividades esportivas e de lazer além de reforço alimentar para 120 alunos com idade entre 6 e 17 anos, no turno oposto ao horário escolar, em média três vezes por semana. Palmitos contara com 2 núcleos com atendimento de 240 crianças. Os núcleos funcionaram na Escola Francisco fausto da luz em Santa Lucia e o outro no NEM  Ida Vidori. A principio por falta de estrutura Fisica Palmitos contara  dois núcleos, no futuro o projeto é para quatro núcleos . O IC oferece o serviço de quatro estagiários, remunerados pelo ME, sem custo desses profissionais pela prefeitura. Além disso a  prefeitura colabora com um coordenador e dois estagiários. O contrato é para dois anos ininterruptos, isso significa que nas férias escolares  os alunos terão atividades.
Na ocasião do lançamento ocorreu a entrega dos termos de parceria para as mais de 70 prefeituras e associações que oferecem o PST em suas cidades. A cidade de Palmitos representada pelo presidente da CME Claudimir Felchicher  recebeu, das mãos de João Ghizoni, assessor especial do ME, e de Rui de Oliveira, presidente do IC, o documento que assegura a parceria firmada para a execução do programa no município. 

O Programa Segundo Tempo em SC conta com a parceria da Eletrosul, da Fundação Banco do Brasil/BESC e de prefeituras, associações de moradores e organizações sociais de todas as regiões do Estado.

